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Considera la siguiente especificacién léxica (incompleta) de un lenguaje ficticio:

Categoria léxica Expresion regular Atributos Acciones

entero [0-9]+ valor calcular valor y emitir
real [0-91*\. [0-9]+([eE] [-+]?[0-9]+)7 wvalor calcular valor y emitir
aritmético [-+] — copiar lexema y emitir
comparacion <=7|>=7 — copiar lexema y emitir
incremento ++ — emitir

flecha \|7--> — emitir

comentario — omitir

blanco [ \t\nl] — omitir

[0.25 puntos] Afiade una expresién regular para la categoria comentario, teniendo en cuenta que los comentarios
en ese lenguaje comienzan por tres puntos escritos como ... o como .: y terminan también con ... o con .:
(con la primera de esas secuencias que aparezca tras la secuencia de apertura). Por ejemplo, esto son 5 comentarios
validos:

.:Este es mi primer comentario...
.:Este.es..mi::segundo:.comentario.:

...Este:es::mi:::tercer::::comentario, observa bien el final..:
La secuencia de apertura del comentario es . : en los dos primeros ejemplos y ... en los tres dltimos. La secuencia
de cierre es ... en el primero y en el cuarto, y .: en los demas.

[0.25 puntos] Disefia una Mdaquina Discriminadora Determinista con todas las categorias de la especificacién
anterior, comentarios inclusive. No olvides denotar adecuadamente los estados finales.



